LINEAR MOTION TECHN‘OLOGY

MRl 24 3R K 1R 1458 81 3 B
STRBRITEMEIBINRIY

-cpc RAKH

&R (e YRR o REDRIEREMEAS
CPC RABEREE -

SARRBA -
CPC CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.
LSRR CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH EAER(EIWABRAR
KF)—B& 3% 2280 E. Locust Court. Industriepark 314, SIHER 3 11882 X4 7 - -
TEL-+886-6-505 5858 Ontario, CA 91761, USA D-78244 Gottmadingen, Germany ’TIET %;Z%Tifﬁ%gﬂf 885 ]ﬁ 5 ij’ ﬂy\ 4%- dﬂ’ 1}1%/&‘- {]
Htfp://www.chieftek.com T2, TEL:+49-7731-59130-38 FAX:+86-512-5525-2851 ~
E-mailservice@mail.chieftek.com XIS FAX:+49-7731-59130-28

2018.08.17 Printed in Taiwan ‘ MR*OQ*R8‘| -TW ‘




MR | pzsmsmeazs

MERIRAR LB 8 R DY

AREN

Chieftek Precision Co., Lid EAERERNERATH
M cpc e cpc TEASEMBERMIRBHEEN - B0
BB 3 ~ RS R MERIEESRANBRRIETAELF « 24
TEM - Ao MLIRBAT R RERSREERNK
BRERBER  RATPRIXRENSBRETLTNRE
B

R HESER2O0RARMBERIEY,  TRERERER
B BYX AR LEXEYGRERES  BERREEXL

ESBRNTHAXUZE2RESHEHRESTE - BEARNERRERNN » BEE
HEHARHBY - RERHBULRTRE - AENREREBN CAERE—
EER - RREEERNTISER  cpc BIhHEE HARHE D E SRR

BR B8 25 Angelika Chen

EERREBATR

FFBE  Anfon Hsu

E<$:)

BELUNERRDEREIEE DD FiE - SIREFEFIBAITRRIRH IS

cpc tWEE—FSFRBWHE AC ~ DC FrEIZE - BIERIGES -

.%o cpc CARBEBRMEEEE R - AT

FEAM - B EHIBRMETAGRER - ROBFEE(CRANENLE  RABERMEREUZNRE
ERAREREERAE  UHERROEMERERPAT  BEERRE  ARHURPFPEESRE  BUEE
REMmEEER  BEF—EITESBMMNIXE-

~//

o<

2008

2010

2011
2013

2015

2016

2017

2018

Kt

AT

PESRERAR BB RFISIZES-SIZE1 SRR 8 &

HESRERAR BRI R ESIZE 3RSIZE 2

MR T XEERERENBTET - EABARE

IERERBHRIR BRI ARC/HRCRA N R IEB N EE
BB 1SO9001 RERFE

B EAREEEFAT
B ER/RERREILFAT
LM-IronlessEEEOLRARE B EPRII 2 HBE

B EARERETAT
H31SO 9001:2008 ¢ B R #H

cpc MR
RURKRIBNIERNEE

EV/2ISO 14001:2000 2B 5%

/2 OHSAS 18001:2007:2:8

HY/SCNS 15506:201158:%
LM-CORE&E/M AR M BECRII 2 EEE
CLSZ R R BIERA TR EE

% RARR/HRR/LRRIUFI TR T BUAR M BH

TC1 ACH M BERIRSFREN SR ERNEE
CLMSEIO AR BERA TN EE

MMLS SRt BERATENEE
K3ZCSM Maschinen GmbHT/AR]

EV/21SO 9001:201 52 iR %
H{2ISO 14001:201 54 jR 5858

cpc HEBA R @I



MR | pzsmsmeazs wasmsmeazn | MR

B &% K48 RIBREARER
R AR I B T B R oo PO1
L BB D B e, P0O2~P06
D BT B et PO7~P22
2 T BB T et PO7
20 T e P08 3BRAAMYE
RIRE R R REBEENIRE
2 B T et PO9~P11
DA BB T e e, P12 A EE A E
D 5 B LTI TR B et eee e P13~15 5 £ S e CPC
26 T Bl e P16~17 i U | 5 e 60
2.7 LLRAS SN BN RS ar/Sa/BMOMEE P18~22
B TEEE B BT ettt P23~25 R LI T 5 IEEER
LIRS EAEEEF A BE% - RESENBESEE
R B B A P26~27 RREREAEEEY ~ BEBESN BB Az /9 Bl 14 RERKEREE R
AASEAAHL FR - BEHMAREERERE
5 R AE et P28~48 ‘
NO
6 BB Lo e e P49~50
H%ﬁﬁqﬂ%‘%&ﬁﬁa’gﬁﬂ:
STH IR AIUB T T oot e, P51~57 EERTHSRAG
L B R D B e, P52~P53 8 J8RI £t /3 & an X A 1£
BEMAXNGFEHEST
B B K B R R M
0 B B I oo P54~P55
B E BB BTl et P55
B R AR et P56~57

CHBRH - BER
CREER - EEAT/ESY
BB E M EEBERAMAE P58




MR | sassersazs waansnenzn | MR

= SREREE R AT

= BB B R RA
" 058 R ERET

" DA BHRETEE

= AR EIN R
r —EREREEES A

#H7RHERERESTRE
" BESR "8
MREFERZRRIEBINRT - 2 MREBERER R MEBINRT] - AT A
PHN=EREER  HERTEM - WA RS BEL TR LR SRNER

EERRRIBFRE N E -




MR | szsssmeazs

%

MR

AR IRAR LB 8L R DY

Sz

1. ERNA

B e & AT

SSR B - i [ # 3 A

TER 2 WEE A RE - TR R
REERSS  WAEHBRER BRI
AR - HHRRSCBEE - ERBEEED R
HEETIAGE -

RRME&

1133 - 5% [ %2 5 A Rl ol 3R
BERTBEEAREBIERE - TLBRER
ERE B EISEE R EBNNE - AN
HSRIRERE IER - BURRROETZMENS -
RERBAR  RETRETHETRRMENNE
B -

i EEH R SRS

2FURT FE —RERAEmMERER R BR<0.Imm - RPEEEES -

SURZI - ~ EEEH A

MR 2 I A A R B I
EEE K AR R R E T ARSRIET A
o ERBESRD -

i T R R

IURT-IRE ~ EZE F RiFE®SR
AR E AR S A R LR B R B T T
H o BRENERREAR - BB EREEE
EHNNE -

TR SR R

WHEEH A

|
@[@@ 9 i

: EREZH FSU/ZURT]

O O 0] O

ik

Ui T 58 1k &R &t
EERFI-EE S F EMR A
RARFEMR S - U2 EXR BRI BB
EX2NBEL  UEBAFRBHTBERE LS
RTHA#HE  @imEmER e  LURZERN
BTRE BENRAEBHBREEEIR - €5
BRI B EIR A AT EE -
ETEEVmax=10m/s » amax=300m/s?
(MIEERF - ATLLE]Z60m/s2)

EIRZ)-mmE R R~ 058 5 R h 52
BEMBANRR IR A BRBTESERTHA -

EURZI-EhE ~ Al EmE = H 7 R A
TR BT A N EEEUVRS 2 BB LEEY

HEEEREE BB E - It RIINBEEET 2R
Sl RERERD  BREASEBNRETEA -

2FHUERZ
B 2

SUERZI-whim ~ KEZH 5 RN A
—BAENEEZE A NRTBEEEHEES R
IR N3 TR I R B S R BB B
ERRRBAIIZRE -

TR SR

ZUERZI-ImTE ~ EEZE fr ~ I3 R
EEAE A AR ILMA AR B T - BRER
BRI - EIREMAIRR -
IR R SR

NS 4R 05 K ER S

RMETZ S AURT
(FEBE<0.1Tmm)

UZRF-36H ~ AeilEEZ S R ek ReEhsE

SR T R R 1B R S AR B B D SRR AR D - B
BHBRRL -

pisk:- 9oy

Cpc O

9

EEEH A
[€) (€]




MR | pzsmsmeazs

%

wasmsmeazn | MR

Sz

1. EmN AR

0

BB B0 G R A B AR
AARREENETRER  ERRETHS - Lo
R T 40 1 L 8 4 B 4 1
N BETREMRERNLA S £EREBER
SERBTBABRARAL  FLCPCRHA R
BIE @ T T BB B B A AS I -

BAR -

BRE BRI
BERBBE LA
vt 2 BB LB

BEE  HHERE
MRUELRIS MR IRSIR SR RKERR A R
HAESGHRFRREE  HBEARISE - LUET)
WFASARZHR  WEAREERHT - AR
RRYBHRUREADERBEBTER - RS
BN RORREEH - BIEWEE -

R4S E TS A% & A

ERBER RS
MAERAREREM DT REBERREB RS
R SIS TARRS B RSB EENE
ERAERS  BRENERTETHR - EAM
PR BRER ST BRI RREN -

ERRPNERTT » cPCBH (&H
REBS) LEMBE (ERED) 0

Wk BEAWEREZBEE -

.

\J

2. miEH

2.1 BE

BEER
MREUELRIRAR M B BLR SR AP H N STE AR S 4t
ES

. mcpcua

7l

/1]

w2

BEES (1) BER | BR | LER
P H N

BE HRIBHAE H +10 +20 +40
TEEREIEREER
B oEEessE | 7 B | 2
BE Wy RYBHAE W, +15 +25 +40
FENBEERNER
s EoaEaneE | oW 10 20 30

RE

MR-SS/27,SU/ZU REURHK R MBI R I B ARRE
AILLUEZE] Vmax=3m/s

BEMEE

amax=250 m/s? (EMIEERE - 7 LUZ40m/s?)

MR-EE/EZ,EU/UZ, SUE/ZUE HELRIKRIEBAR &
FEREALUEE Vmax >5m/s

BN

amax=300 m/s?  (ZHETERR © AILIESOm/s?)

BB ME R BT TATRE [/]P]

25,
20,
&
% //
¥ 18 — H
= L —
/
B 10 —
2T/ A
(um) & —— P
//

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)




MR | pzsmsmeazs

wasmsmeazn | MR

2. i EH

2.2 AR

TAEER
MRIMERIRARME B MR FIRHVO, VS RVI E3B AR 2 THEFE -
BENEETRSHBEAGEEANANE BE - NBESEHIZRE  ERAENEEHNESSH  ETHEASTANBERARYE -

TREERE BRAE (wm)
A B 5 4% BhE ERSE
3 5 7 9 12 15
VO RIER +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 BTIES
N R +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | BEEMGHE  E{TIEH
Vi K@EE |0~-05 0~-1| 0~-3|0~-4 | 0~-5 | 0~—-6 | mAI -  BEERSS

R
MRIEELRERR M BMATIEITR - TIFRFHRENN-40'C~80°Cz [ - I B &= R ERIAE+100°C °

TR NR
BiN BN
5 FIH R (SS/SU) fomBE . FEEH R (SS/SU) {HOBBR
B TBEE
BREH Eaty . BESH Eety :
(550 (lsoﬁﬁémiﬂ) 550 (lsoﬁﬁéafﬂ)
58 2 B8 \
R# (9) VO I VS imin~max) ISR (9) VO L VS limin=max)
MR 3MN 0.9 0.02 | 0.03 |0.06(max) 0.05 - MR 3WN 3.4 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05
MR 5MN 3.5 0.03 | 0.04 |0.08(max) 0.05 0.05 MR 5WN 6 0.10 | 0.15 |0.20(max) 0.10 0.05
MR 7MN 8 0.03 | 0.05 |0.10~0.20 0.05 0.15 MR 7WN 19 0.10 | 0.25 |0.30~0.70 0.10 0.20
MRYMN | 18 | 0.04 | 0.12 |0.20~0.50|  0.05 0.15 MRYWN | 37 | 020 | 0.30 |0.40~1.10|  0.10 0.20
MR 12MN 34 0.04 | 0.16 |0.30~1.00 0.05 0.20 MR 12WN 65 0.20 | 0.35 |0.40~1.40 0.10 0.30
MR 15MN 61 0.10 | 0.20 | 0.40~1.50 0.05 0.20 MR 15WN 137 0.40 | 0.50 |0.60~1.80 0.20 0.40
#f: N #fu: N
) SR (SS/SU) R . SRR (SS/SU) R
TBEE TBEE
TABEMR BE R TABEMR B
] Vi ey (lséiﬁ? 32) 2 Vi (e (lsg/}\?g;ﬁaz)
=
RI#E | ") VO I VS iinmax) RIS | ) VO | VS imin-max)
MR 3ML 1.2 0.02 | 0.03 |0.08(max) 0.05 - MR 3WL 3.4 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05
MR 5ML 4 0.04 | 0.06 |0.10(max) 0.05 0.05 MR 5WL 8 0.10 | 0.15 |0.20(max) 0.10 0.05
MR 7ML 14 0.04 | 0.07 |0.10~0.30 0.05 0.15 MR 7WL 27 0.10 | 0.30 |0.30~0.80 0.10 0.20
MR 9ML 28 0.06 | 0.14 | 0.20~0.60 0.05 0.15 MR WL 51 0.20 | 0.30 |0.40~1.40 0.10 0.20
MR 12ML 51 0.08 | 0.20 | 0.40~1.30 0.05 0.20 MR 12WL 93 0.20 | 0.35 | 0.50~1.50 0.10 0.30
MR 15ML 90 0.20 | 0.20 |0.50~2.80 0.05 0.20 MR 15WL 200 0.40 | 0.60 |0.80~3.10 0.20 0.40

2.3 HE

Bz ThEE
BHRWRIRFOMBRET « AR AW0RY EEEE R R R R R EEE — #OKE R AEMEUSE -
b RAFEO R AT :

m (RS m fEEERR
m FEFERERD D REAENRFEEESEMRRZ

BEARNEERER

® 77/7U/EZ/UZ/IUE fEH5RHEL
1BEERERBEH  WEEZKNEAEL  RFBEKL -
2. BERER  BERERTAEERZDNEER  BRBERANEEET  ERERREEERE T ARERES -

B EELLE N — R R AR SE 0E R e 0 DR o 2 S B A E DR AR SR B AR5 )
RO R - B AN IR B REEST 0 — iR A0 )y ST

n —REAREEIEE S NTRATFRESE S A ERBENRBTE -

m CPCEER M HAZRRR AR A RERERENEHTEHE®E -

m BYREXARERRBREE BN E -

= FEETEXARNEBHREZERRMEREGH T

n AFEAEANEESZ R RMKIRERE - AELRE -

m ERHRETTAARR R —BKFEE T M E - R #EELATAEBER RS -

u ANRATRRNA B EE R B R0 25 SR B EE AR BB 1 565 - B RARIGEDEE MBS -

=REbE
EERARBEREEN  BRERDUESEERER
o BERINRISO VG32-100M 2Bk -

JHEE

BB BRI KEL - BIELDINSI5172CPL
SKCGLPSE KDINS 1524/ 8 2 HLP ; T/BRENR
0°C~+70°C 2@ : FEAINHISO VG32-10027 -
(MEREERSAEEFERISO VGI0)




MR | pzsmsmeazs wasmsmeazn | MR
2. BlER
2.3 HE
BEEAN HEEES
. BEESEENIES TARSEBREE A - 8 BE bEpi=w]

EBENBHNARMEBE (RE1)21/2 BRAERE  ANEEABAHBRIL
BHBEBFEANBEMERESRERETRE - EIVTRHBAR » BEXNERNKRKE
BT RERRBSSR -

ETRANNBEMEBHERANEEREN & BHERROAMRE -

x1

- - 2 WL 0.03

3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04
5 ML 0.04 5 WL 0.05
7 MN 0.12 7 WN 0.19
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38
12 MN 0.41 12 WN 0.52
12 ML 0.51 12 WL 0.66
15 MN 0.78 15 WN 0.87
15 ML 1.05 15 WL 1.11

BEBRERE

BRBRRCREDANRTERE  WHERENSN - BREERCRERGEHAEMSR

RENBFEBRERAAKBIANBRSESA -

BHBRNERBREEBIF -

KRB AT ANSERBEE -

B RIA R RO 5T #H A BB E IR MM ILEN TS SHE U mAAT T o

BHBEIEER

HRRNE—RHBRZ1/2-
WHEBSRHEIREEBEELE L RERUREE -
VBT VR 1 A R R SR R A0 ©
RNMTREHRARBERBRECAE -

00 BaE—RARZ

0l BREEEREND  BRE  RIEEM

02 BAEREZEA  AMRRBELFC

03 BAREZR BRBRENAZREER  HRARELFF
04 EABEETH

05 A ME (micro vibration) E1T A

BBRMPIELFC RLFFZ 3] i A CPC R

Wws — 01186

TRRIEE ‘ L SRR

00 21G : SM/5W
01 19G 1 7M/7W
02 18G : IM/9W
03 18G : 12M/12W
04 15G : 15M/15W
05

1

1 EE—MMAE 1SO V32~68

ek

i)
b
o
o

|8 10ml




MR | smssgneazm

wasmsmeazn | MR

2. ZAER
2.4 AN
FEZMEN

MRIBERIRIMEB ORI LB EE N TR B
REBERNEN > RORRERERFED L -

Fn= M ¢ F — (1
F am ()
Frn BEA (N

MR 5R5UZ B FHBHIE M= 0.002 ~ 0.003

B[R ) 2 SRR

m EHAGEZBEN nORGENERESRRRDRERRRELEZEN
B R ERGIUR 2 BN B OREEATE SR EA M AL 2 [

B OREREUEE RN B R 2 1) = ARRYFELZES

2.5 B REONRFD

AEXFafFENCo
REERATATZHER | ERFARET  ®
SRR S BB RO BT A AT SRR

HERMEREL =052 & 4200MPa
AL 206 % 4600MPa

et RN BRI EE — KA E - &
ERERRBEEEZ 00001 °
(BLERER 1SO14728-2 )

So = Co/Po —(2) b So
So = Mo/ M —(3)
—REE 1~2
Po = Fmox —(4) R AN 2~3
Mo = Mmax —(5)
BRERETEET .
SEWFARPORELRFHREMo FaWmR2EHKS
BERIEBRI B ERENERATE RIEHMEEMAAAI KA S EENERERS
HERMBIRBKIEERTRET FARR
n BEGMEBICFAR 2HHSBEMAL(2) ~ 3) -

m BUBEECRFAM
m BAEREBCATENT

So HamR2ERY
Co ERABRAZERFERN N

" BRBOFRBARREAR Po EANHEZSBEEE N
SHBAHRIFRERBA LN REEE Mo (EABEZEASRE Nm
BEARM (5 - M EBABMZEUFEE  Nm




MR | pzsssmeazs wasmsmeazn | MR

2. Wi EH

EARE & free S Croos EREWREE FRRE
BN AAENEHES  HREHMASLERT  HEEEM2H LAED100ABWITERR - HEFRRELIFEHE  SHREH EREELEEE  SRREERAXA)
(L ERIEISO 14728-1) MEEERLAEMNLE 2 Hé‘]%u‘%ﬁ%& - BEWRREEELSSBN  SHE
LURB 2 2 n 17 7B SOkmEB BE (U R 12 e i 2 L ARAEE & AE N Coos » MRIRISO14728- 1 S LB EEH E ERE - WA (12) 38 -
177 100kmIEEE AR 2 Croosi H20%LL |- « ZTEEF e BEAEEEWAENRELLLK  F2RBAK(6) ~ 7) ©
EWan
BERFANEAEEN FUERKAR
(10)#52 -
EWETREETE
[ aFi+apF, e+ g P = suam )
— . L = {TEI0km 2BEES (m) p= 3/ Nh 4 kG, _(10)
Cios =1.26 - Cyopp ) . (mh) 100 q = SESRTEENES %)
Cip = BEHEF (N) _ [eRVATRC RV F, = SE2RN&T (N)
Cioos =0.79 - Cspp — (N pm - gggﬁ‘ N) v= % —an Vo= HRRE (m/min)
s = BR (m) v = SEAREE (m/min)
PNV I TU ey s . -
Croos \3 g n = EEEREER (min") p= ;i/ avyF’+a, v,];st +q,v,F, 2 F o= eeEnsaE N
L= ( P ) - 10 —® v, = ToEE (mimin) v F, = EESPAN N
P [Fel4/ R — F, = KkEEEAN N
L=t __t (9 C, = FANSERABER N
" 25060 v, 60 c, M = mEE Nm
P=|F|+M][: M, —(14) M, = (FRASEESHIE Nm
EEEe ARERER BHEBE
BEEFE N
- BREBNASERAEER ERNHS EREBIARB R AT RIBER » &
RERTRAMAER < #AEY  FENREMEARESZESEAT  E—— 2B EBRNRMN AEALIXEESARA—BE  EENE WEmT S EARL @)
BRRTERI90% G E R 2 EEG o (U ERIEISO14728-1) HZEtEARMA3) . IRIFISO14728- 158 IS & 72 P <0.5C
P <Co & » TS EIAI 52 Fanat HE -
B N 7B E B B A S 4B B
WESHNIE "~ -

E—HERATUAZEBEME - AHPBENAERERZIMp My A2 BER » HBELIRGE
TTRARZNRERFHRENC.3~0.1(F » HPABDARZEDR » 2@ -
BH LR FER - FRRA QR -

BREMEHMEFIRERAEE R T2 EALXME@) ~ 9) -




MR | pzsmsmeazs waansnenzn | MR

2. ZAMER

2.6 %
HKFPREESA (07~ 90"~ 180° ~ 270°) AZEEEF  BEZR F AR ERSS  BHERREEENSRAARZE
BRSRERAR - EATAER4ISH  HERATAREES i - BRI KIBRAMEREZG - I NER - AREHEER
TEAH R A1 .41465 - (AR (13) A7) ZBFEIA (8) » BAZRARERASH  EREMEESRL -
A 1 EREFARAER AR (13) BRRSHEFZ BN TERR UTRERATTARAER  EEGLLERE CU%RTR)
345° ’ 3 ) 2
330° : s . |
vV [ 315" 3 : . .
300°
B A B
285"
270°
AmA fmh 2
¢<—FH *st ‘ e 108
240° 120°
Fo  Fo, * SRAAEIHS 225 135°
—v Fy o Fot RS 20 150
- S 180° 8o 165
s 0
Elc ED — AR (13) (Page 15) st EHER AT A LUE BERERAWT

HEA~BED=FEETTEL ERAZEAL - ATRAEERE  DREIREMIRKEE -

TEAAR(HHECERAMAMNERTREYXAFTHILER - €L AMRISMNZ R 1B 1E RS — B E T B e &
BMEER - ZER/RMITENERE - AB/M,, T REHE

Jas° A? ‘ o )
6 / 6
5 / 5 /
4 4 //
\ P

Z z
e 4
2, 5
2 ~ 2 /
l // I //
EE [BF 0 0
0 10 20 30 0 50 0 5 10 15 20 2% 20
(MJT M) (Nm) (MJ5 iR 5E) (Nm)

N e Y45 Rl HARNBHRERR  AANNEERSEBE—I B
MEE - FREEFT  FRARSESTANERHARANSHRERK  RANNEERXEBE —JRHKER —/Aﬁ(M)(Poge15)%%&:‘.%?&&%23&{&{5\%:0\ . —’Aﬁ(“)(POge15)%%&%?&&%23&1&@\xpgm\ .

— EREREN — EREREN




MR | pzsmsmeazs

MERIRAR BRI

2. ZMER

2.7 LLRAS SRR AR AT/ /Al ik ae
2. REBER TR

FRERMABINAT  ENREOHEE - £ ERMARS LOEESANOER  BERNEBERL - MER e Ren e
BNHHAY  BREHK—FNEFANBIMNRIH - BERARRGRESME  RESHBNEFHESE
REE Rail1 |Rail1 Rail2 |Rail2
NEAEG - BLULEESERDEG AR T LFUAY - URRESHEARE - e
EEXEE o 100 0 100
- : e
Q=a# = e s
QwF(Dw, &, ) s =RBBEYE o | R R
Dw =RHKERK
C =BAEH Q=8a%
s -RBHBERHE :

MARFIR  REEBVELEL G H 2 HAEERLFE
B ERBURELCE A EHEIFRMENEMN - A E)

Rt - FHCPCETHMBMNENRE "LIRAS BB RMEH/FH/BESNRE, AARECHSFNFERRIEBARSE
ERAZEHFEELANETEMARNEE  YASIHERERNSHNERT KAMEERENSCEME -

LLRAS RIEB MR &L/ Fan/ MIME D AT 88

ERBMATR
1 REENLE - BRI CRENE 3. BEEMB R E
PLRAS RITRAFS R/ MO/ B THR - o x P LLRAS RIHBREAAT/ Bd/BIi5FHN

EEENE e e
FEEm  sEmm e
TRER vaa vas vas
EsEEvms (05 = o
el 0000 3
ELLE) 0.100 0.200 0.100 10.40000(
[FEsmm) 25.000 100 25000 150
< >
]
a . 0
AR ESY
- AUHEE
- BUBE
- BREKAE i i
g [
- FREMAE
- BEHE

MR

TRELY
- BERE
- BELH:
- BEEE

AREERE
- EBiRE
- BEUE
- fEEIRE




MR | pzsmsmeazs masxemenzs | MR

2. ZMER

2.7 LLRAS sIB BV R M a s/ Fan/ B2 47 R EE

4. RENNDRABEME ~ K~ T5@ 6. BURH HERRETRBNRR R E
P LURAS RIEROF R/ MR/ - o x @ LLeas BIHBNERRT/ RE/BES SR

| =L AEE
[}ERmm) _[200
[YEifmm) 100 z
BB |0
paEEnm |0
[yAaEam) |0
zAEEAN) [-500
EmENm [0 Y. i ;
| VEEEFE(N-m) [0 w M
mEEa . [0 ) 81
! y o A L
2 ARER
4 - 5 (B) KA
- HhCE) uE
- HNEE) ERER
SHARMERT  TENSENZBHESHAKP,, BDRR2EHUS « BRRERS, - Bhlkm/vea)SEf  FIRMLESR
BB TR o
5 e E A MR R HREE N B REBEA TS BN BARENS) « RYBREREEY  FEHNSHE  BHHHE -
: i EHSEN LEMRLESERY RHES -
Bl B CHESHREZERDEETE  SESVREREEAEHESTE  BAF = 20% C & EESVEARIEEME
- 11.565  WEIC H - BEEHRAANETEYBH2~2.50
- , CEBEE MR A CPCR TS
E(mm) 50
VEER(mm) 200
[ ZEf(mm) 50
[EExiKg |20
Y
: TREEY
C - BOMIE
- BBOKAN

- ARER




MR

2. IMER 3. REHHA
FE PR 2 61 HEEMEBRAEM

AR IRAR 1B 8L R DY

(e

‘0

5

RIKIR LB ERDY

MR

REBY  BELBRAERES  —RENEA
BEH—REMNE - AARNINRESHSETERRY -

EAMR 15 MN VSB[ » HEMEMT :

200 )
Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4 Q —
100 R
O rESOkg HOrESOkg w
. CPC MRHN CPC MRMN 8[
N ‘ Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
EE N E SR B
150 HEHBEREA
SS/Z7H SU/ZUE EE/EZ# EU/UZE SUE/ZUER
R~ h2 ramax  rimax
EER AT h1 E h1 B hi E h1 E h1 E
3M 1.5 0.3 0.1 08 1 04 06 - - - - - -
Vi(m/s) A 5M 1.9 0.3 0.2 113 08 1.0 08 1.1 - - 07 1.0
7M™ 28 0.3 0.2 12 14 05 07 - - - - - -
0.5f=mmmrmmmmmemmneaeg ; 3
. . 9M 3 0.3 0.2 18 21 12 14 13 17 114 1115
Sm/s? 3 g -Sm/s 12M 4 05 03 26 29 | 19 2 19 23 16 2 17 2
' ' 15M 45 0.5 03 36 39 27 29 28 32 25 29 24 29
'] 0'2 03 > T(sec) N SS/77H SU/ZU% EE/EZEY EU/UZH SUE/ZUE#!
25mm 50mm } 25mm } a 2o fEmex Timex T hi E hi E hi E hi E
2WL 1.5 0.3 0.1 06 08 - - 05 07 - - 04 06
3w 1.7 0.3 0.1 0.4 06 0.4 06 - - - - - -
cpc RAKBFAD B AT HER 5W 2 0.3 0.2 12 1.4 09 1.1 - - - - - -
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block?2 Block3 Block 4 TW 28 0.3 0.2 1.7 1.9 13 15 12 15 _ _ 1.1 1.4
2k B 261.2 536.1 2612 536.1 ik 183 432 183 432 W 3 0.3 0.2 3 3.3 24 26 24 28 2.1 2.5 22 26
12w 4 0.5 0.3 35 37 25 27 29 33 24 28 24 28
2 3444 619.4 3444 6194 R 246 495 246 495
15W 45 0.5 0.3 35 37 29 3.1 28 32 24 28 24 28
S 3R B 427.4 7025 4274 7025 328 B 309 558 309 558
iy & 3543 6254 3543 6254 T ERRAE 499
IR HE B (Nm)
BAGFERZR 1O 3506-1
ﬁfﬁ%mlgg s iﬂ A2TORERBS | H
3 Ny Y e 2 = A] B =S4 [, F | s
I 58 T A S B A R A K S T 65 B (R SR (B 2 tHA025% © B b RO 22 218 e b £ B iz & S T N B R
M2 0.6 0.4 0.3 M2 0.3 e 7B KR E 5 4 T
EEBARBIEHEERE  HRE RIS S HRNNME | EBLABCcpc AT - T T M2sM26 | 0 i Sl
LUERIREMBEERA6
M3 18 13 1 M3 1.1
M4 4 2.5 2 M4 25




MR | smssgneazm

waansnenzn | MR

3. REFHHN

RERALAUERE

REEPEXERINTAER  HEREETHEE - LRE
BEREBRRRTHEMBARI2ES -
REEINTHEELRIDBNNEESRRET TEENET

BE - ZHEREKENREANTIAR  HEPEBTHE
DREAFzD -

(15) el (mm)=>b (mm) - fl-10*

(16) e2 (mm)=d (mm) - f2-10*

(17) &3 (mm)=f3 - 10%

REREEM

BY REMAUDAFEARKEER  FAARTERER
JBEE ¢ VB BN BEE (MM D SR A TE R SR B
RY2,3, 58 BEMAEAAERREELER » RBITHRR -

/] nes

R+ VO / VS Vi R VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2 3 fl 2 3 fl 2 3
3MN 3 2 3WN 3 2
5MN 3 2 5WN 3 2
7MN 5 4 7WN 5 3
VI 4.5 3.0 7 3.1 2.1 5 N 2.5 2.1 7 1.7 1.4 5
12MN 9 6 12WN 9 6
15MN 12 8 15WN 11 8
3ML 3 2 2WL 2 2
5ML 3 2 3WL 2 2
7ML 5 4 SWL 3 2
e~ 43 2.0 a 2.9 1.3 z AL 2 1.4 5 1.6 09 3
12ML 8 6 WL 5 3
15ML 11 7 12WL 8 5
15WL 10 7

BERE
T #h it 5 B
o - ERE R
.
o—o—oo| || o s ERREEN
o o5& l=m - EfIpinRE {ENEEE
el - R ERAEZN
- UERARSETE - REGREE
sRRE ERAEZN
T Vool ! - ETERR—MSEE L B
ﬁz | f == ] o (EFAEE R BRBHEEZN
L&
= 5 o - B— SRR ERR FEEEE
e il AN LTSS
ERBESAAN

BB BTREREBHNIBECANTITE RE/AR) » TERRKEANERTRAEREE -
HBRFAAEER - BERE TS RSB T TETHE

HEATETRE [/[P]+ HEFHE =100, | oo engin W, TETHEE [P+ Bk E E [
(Bt 75 AT U RRB BIER OIS MV R B SR ) B B AT A ORSE A E BTl

* EEAYHEEREROFEBNESE LNTITETRE AT EITREE

(&= BITIEE &Page 07) (&EEITHEE #Page 07)




snenenzn | MR

S4o

MR | wmsnsrsnzs Py

4. ATBAA

B ERE 120.3mm / i) P 13+0.3mm
\ IN==03
BT B AR LMaxis » ¥ s Ll B - ¥ ) ERH
EHEREACPCRITREE - ® 5 @ @ BETIEENN
10+0.5mm J s B EEER S --me- EHEBHREEER C3--- M33z
[cpe— BEIEERRN — BT Ch - MATZE
R E & [ Ml B B ----- BEEASTRI T MS --- RREBNSBIEE
MR| U [15| M| N[ K]|]E]2]vi] P |a0f-15]-15] ] 4
ERLER J--- EEEEER G
_ - - BYEE R-— BOMSEHMT
L ATRARRRE HETEENE S RARE - AT HAEBHINTER 5T -
BEETE (mm) BEE RS BRI LB o
HEEHREE (mm)
BISE (mm) e fetwnne [ enlBe (o
BESM P H N R=EER
TARESAR © VO : SEFERE VS AR VI ETEER ‘ ® \}\) @ 2A|2A @ \}\) @2B|2B @ \}\) @ ‘
BERE : SXANFETBENE
SSCMEHASA  EE: WEEHEUNRE 17 HEEH AR
N £
33 : ggiégggiﬁgm B ¢ BEERHMT G : BETRERREZER  RESEEZ B -
E7 © SRR BHIN3R A LR IMERFRINTHRR - FAEiEReT - GN: MEREBHE -
BU : TR A I3 A RS R T A A 4 GC: ERER WA RFRER -
UZ : SHTESRE NG AR R E A e WEHZ  RIBESC RS « AR -
SUE : T+ ESTTZAE] A+ A o
S OBHASHREREER -
ZUE © SHTETHEETRES F N3 A e FIRRRER
3B S 2085 o =l C3---M373Z : EANRMRIM, MR12M, MR15M,
BEAEL TSR R KB (EEIREE 9,12,15) MR MRIW R
BERT L SR N ERE o A RN, MRISWEL
AUER: M EEE W:RE ) S .
< LOLE AR V0 2,3,5.7,9, )
RHE# T LUBSERARTIE 0 2,3,5,7,9,12.15 R
U FRGURS  mad: Lasee MEER + BALHHPIRE -

ERER T MR HERHGIMEEN

RY R
BUEE 3M  5M 7M 9M 12M  15M BIWEE 2W 3W  SW W 9W 12w 15W MS : REEMBUNSBIEE .
30 40 40 55 70 70 30 40 5 50 5 70 110 1. BFIEERE SRR - KRB ERESE, - BXMERE SREERTIE
0 55 55 75 95 110 4© 55 70 8 8 110 150 SRS ws Is
mam | o DB W ® L I 2. BRIEAREEH CH) HAGENEE « TERBE ‘ i
R 100 100 185 170 230 BER 130 170 170 230 270 ESE Wizt ‘ T .
130 155 195 270 15 200 200 270 310 3. JBSE IR A RSB E - BEMY -— -
175 220 310 170 260 260 310 430 s =
195 265 350 290 2% 0 55 4. BAREBEREER EOTRIRA _
275 270 390 320 40 670 2 Ws max 15 Hs max
375 320 430 550 790 MR-7M 10 s 8
370 470 MR-9M 13 6 9
70 550 MR-12M 17 7 12
570 670 MR-15M 19 7 14
870 MR-7W 18 6 9
3B 10 15 15 20 25 4 FLE 10 15 20 30 30 40 40 MR-9W 23 6 1
12, Bmin 3 3 3 4 4 a4 12, (3min 3 3 4 3 4 4 4 MR1ZW 2 7 3
12, Bmax 5 10 10 2 20 35 12, (3mox 5 10 15 25 25 3 35 VR-TEW " 2 12
Lomax 300 1000 1000 1000 1000 1000 LOmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000




MR

5. R8s

5.1 MR-M SUZRZI (I ~ EEZEHR)
MR-M ZUZF| (T ~ EEZE B RERSR)

(e

‘0

5

=

N L B

(e

‘0

5

RIKIR LB ERDY

w
L
S My =2
S z
= -] epe E& 5| E : CPC MR-MN
0
¥/ Ze
W2 Wi
HERN FER (mm) B E R (mm) 7B EE R (mm) mEER(N) EFRE (Nm) E
AR R K AR R K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBEE(9) |/E(g/m)
MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 12.5 25 25 M3x5.5 1.8 313 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.5 27 12.5 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 (585 9 585 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15 M3x3.0 1.8 2.2 813} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR 5ML SU/ZU 6 3.5 5] 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.9 13.5 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
MRU 3ML SU/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.5 5%5) - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SUYZU
MRU 3MN SU/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 3.5 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/zU*

5 ffs =R

BEDRKIE ISO14728 5tHISZ AEHHEHFRIITHT AT L : Csp=1.26 X Cro08

MrMro

—
creo T 1 cico




‘0

suemanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. R\

5.2 MR-M SSZE%| (s &2 = )
MR-M ZZZ5%| (i = A R R#EHE)

w
ol M, 5 L
'_J cpc > g)l £
IS T 5 T CpC MR-MN
== e 78 1
d
W2 Wi
HER HERYT (mm) B E RN (mm) BERN (mm) BEER(N) ERE (Nm) E
A58 K A 5% IR K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 %] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(9) | B (g/m)

MR 15ML SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 12.2 25 25 M3x5.5 1.8 813} 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/77
MR 15MN §S/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN S§/77
MR 12ML SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/71
MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 358 22 10.1 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SS§/77
MR 9ML SS/7Z 10 &5 9 (585) 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8 16 15 M3x3.0 18 2.2 313} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/7Z
MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 79 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN S§S/77
MR 7ML SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.5 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML S$S/72
MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24.1 14.3 6.6 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN S§S/71
MR 5ML SS/7Z 6 3.5 5] 85 15 3.5x2.4x1 12 19.7 185 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/72
MR 5MN §S/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5SMN S§S/71

MRU 3ML SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.2 535 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS

MRU 3MN §S 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS

BENDEKIE ISO14728 5tHS 2 AEHH TR AR ITEHAT IR L : Csp=1.26 X Cro0s

MrMro

—
crco T 1 crco




MR | szsssmeazs AR B MR 9T 5)

5. R

5.3 MR-M SUERF (inE ~ KEZE I R LM&A)
MR-M ZUERZI (S H ~ EEZEH F ~ %8R K f#H5R)

L

MR

D — =
. 5 = llcoemm || =——
i T i
d
HER HERS (mm) BEERN (mm) BERN (mm) HEEH (N) B (Nm) E
B SR AR AR B SR

H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro | Mpo | Myo | JEEE(Q) |B#EL(g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 1 75 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 1.1 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 1.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 5.5 9 85 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.3 185 ol 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE

BEDEKIE ISO14728 5tHS 2 AEHH TR AR ITHTIMRE L : Csp=1.26 X Cro0s

Mr/Mro

—~ My/Myo
C/Co t 1 C/Co

= ;g‘”

Bl

Kl

e ‘O 0‘
C/Co b @L’_@@ (] ‘ % ©) © " ‘ @ @ @” % &
o ofv e ep




MR

AR IRAR 1B 8L R DY

MERIRAR LB 8 R DY

5. R

5.4 MR-M EERFI GrEZE A ~ I H)
MR-M EZR3 (SHEFH A ~ 158 5 R hH5E)

MR

L
W ‘ L
g » ™M ‘
<3 S D 1 —
@ . 4 “lepe 5>'|
€3 o 1 X —— —
. E @ SN AL 5 i == [ cpc MR-MN | == _[
SR : : : EEEE T
i — L )\ Ll Ll
B d
W2 Wi
HEER #HE R (mm) 7B EE RS (mm) B EE RS (mm) HEETH (N) A (Nm) g 8
B 5% AR B 5% R K
H W2 Wi H1 P Dxdxg1 w L ] h2 P1 P2 Mxg2 (%} N T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo BEE () | BEL(9/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 113 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 5.5 9 5¥5) 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.9 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.7 20.5 8.4 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.4 185 5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
A {5
BEARKIE ISO14728 51 HISZ BHESHEEFABFHATH L : Cop=1.26 X Crgop
Mr/Mro MyiM
ly/Myo
o tml o Mp/Mpo —~ @ ‘ )
/Co /Co % ‘O 0‘ %
C/Co m—pp @E@@ (o] = C/Co ‘ © © ‘ @ @ @” &
t y| =
o o|® L e

P1




‘0

MR | wmsnsrsnzs Py

snenenzn | MR

5

5. R

5.5 MR-M EURFI (inE ~ FEMERZ S F &NARA)
MR-M UZZ?% (mE ~ NEMEEZ IS A ~ N2 K R HH5R)

L

w )
sl o M | 5 — =
o cpc =& No _
2 N 5 ‘ j@p@ MR-MN | E
L L) il T il
‘ d
W2 | Wi
HER PERT (mm) B EE RS (mm) B EE R (mm) FEEER (N) FFHAE (Nm) E
A5 AR K B 5% 48 1%
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 @ N T Croos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(Q) | @#E (g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 | 32 | 621 44 | 132 | 25 25 M3x5.5 | 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 | 633 | 633 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 | 32 | 45. 27 13.1 20 25 M3x5.5 | 1.8 3.3 43 3810 5590 436 | 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 | 27 49 34 1 20 20 M3x3.5 | 1.3 3.2 43 3240 5630 349 | 302 | 302 51 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 75 12 7.5 25 6x3.5x4.5 | 27 37 22 1 15 20 M3x3.5 | 1.3 3.2 43 2308 3465 215 | 129 | 129 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 55 9 55 20 6x3.5x3.5 | 20 42 308 | 85 16 15 M3x3.0 [ 1.3 2.2 33 2135 3880 182 | 124 | 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 55 9 55 20 6x3.5x3.5 | 20 | 319 | 205 | 85 10 15 M3x3.0 | 1.3 22 3.3 1570 2495 1.7 | 64 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
B NRIKE 15014728 51 E187  REEHEETARBENEHHH: Coe= 126X Cioop
e My/Myo
e
et Voo = z2[e ofF

==l

/ON
©)

C/Co b @L@@ (] J <= C/Co

1=
.
D |
[Foe




MR

AR IRAR 1B 8L R DY

‘0

(e

5

RIKIR LB ERDY

5. R

5.6 MR-W SURJ%| (i ~ EEZEHA)
MR-W ZURF (i%HE ~ EEZ IS A X HBA5R)

L

D
; L N
ERS © TSW 5 E cpc  MR-WN 1 B
— T — — T
| | d .
P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
BERY HIER T (mm) BEER T (mm) BEERT (mm) mEEH (N) 4 (Nm) %=
AR 5% IR
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cro08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | EEL (g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 28 8x4.5x4.5 60 748 57.6 12.6 85 45 M4x4.5 1.8 &L 4.5 6725 12580 257.6 93.1 78N 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.6 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 59.8 46 10.7 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/zZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.7 31 10.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 [ 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51 B85} 9 24 23 M3x3 1/ 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 9.1 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 515) 14 52 30 = 6x3.5%x3.5 25 40.9 30.1 7.4 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32 21.2 7.3 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/ZU 6.5 & 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 515 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/ZU
MR 5WLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 5.5 1 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 [B15) 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
MR SWNC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SU/ZU
MR 3WL SU/ZU* 4.5 8 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.3 18,1 4 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/zU*
MR 3WN SU/ZU* 4.5 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.4 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/zZU*
MR 2WL SU*/ZU* 4 3 4 2.6 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3.1 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*
*
BENRKIE 1SO14728 5T ES 2 BESHEZFAFBEDNET L : Csp=1.26 X Ciopn
M2.50.45-;
Mr/Mro My/Myo
Lo — o (]
cel oo Ml % o
— _ -
o
- ? @
o o
e

M3X0.5- E3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




‘0

suemanzy | MR

MR | szznswenzs _—

5

5. R

5.7 MR-W SSR 3| (I m & H /)
MR-W 7725 (i H 25 H & & m5R)

L
w
ks P ] D
EE cpc; A NN © 15W 5 /(/;W cpc MR-WN Tﬂ‘ : i
* o o L L *
W2 ‘ Wi P3 ¢ P
MR 2W-MR 12W MR 15W
BERY PER T (mm) BEER S (mm) AR (mm) wEAHN) #4855 (Nm) %8
BRI R
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cho08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | BEEL (g/m)
MR 15WL §S/71 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.9 57.6 12.3 85 45 M4x4.5 1.9 818} 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SS/71
MR 15WN S§/71 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN §§/72
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 60 46 10.3 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SS/71
MR 12WN S§/71 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.9 31.1 10.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN $§/72
MR 9WL SS/71 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 50.8 825 8.8 24 23 M3x3 18 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL §S/71
MR 9WN S§S/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 8.9 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN §S§/71
MR 7WL SS/71 9 55 14 5.2 30 = 6x3.5%x3.5 25 40.8 30.1 7.1 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL §S/71
MR 7WN S§S/71 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 31.9 21.2 7.1 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN §S§/71
MR 5WL SS 6.5 85 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 118 M2.5x1.5 0.9 1.2 226 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
MR SWLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC S§
MR 5WN SS 6.5 a3 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR SWNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SS
MR 3WN SS 4.5 9 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 1838 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SS
MR 2WL SS/72* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.4 11.9 3.2 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SS/77*
A 5
BENRKIE 1SO14728 5T E8 2 BESHEZFAFBEDEFT L : Cap=1.26 X Ciopn
Mr/Mro M"/ﬂ/b = — M2 5X0.45-92

Lo}
cet dee

P2

M3X0.5- B3l
MRSWNC ~ MRSWLC




‘0

sunsnenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs .

5

5. R

5.8 MR-W SUER% (iHHE ~ EEZE S A LNEH)
MR-W ZUERZ (i%E ~ BEEZH F ~ IR A RFH#HHE)

W
o s r_M_1 D = =
S lepe—= INE] f €pe ©) 16W 5 cpC  MR-WN W — B
L] d ‘ .
W2 Wi Ps
MR 2W-MR 12W
MR 15W
HERS HER (mm) BEERN (mm) BEERN (mm) HEER (N) B (Nm) El
B 5% 1R K 5% R K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 Mxg?2 2] N T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(g) | EEL(g/m)

MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 25] 40 23 8x4.5x4.5 60 76.5 57.6 13.2 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.5 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.1 46 11.4 28 28 M3x3.5 1.8 &Ll 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 78 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 41.6 30.1 7.9 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 55 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.9 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE*/ZUE* 4 g 4 S 10 - 2.8x1.8x1.0 10 11725) 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE*/ZUE*
« % 5

BEFNRKIE ISO14728 51 8B 2  BESHEBRFEFETHEFT L : Csp=1.26 X Co0n

Mr/Mro My/Myo
e~ L P1
cico t lc/cQ i © o g o o
feme o | ©) ©
e [Py | e 9 £ 9 6 :
f - ©) ©




‘0

sunsnenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs .

5

5. R

5.9 MR-W EERF GEZH H ~ N2 H)
MR-W EZZR%| (HHEZH F ~ i1 F K EERTE)

L
W 1
M MR 15W o
oe K = =
J-llfepe— INES S 18 - F cpc  MR-WN W ——
x ﬁ © > : ; —— =
L o
W2 Wi P3 ‘ F
MR 2W-MR 12W MR 15W
HER FERYT (mm) BERS (mm) B E RN (mm) HEBR(N) BHE (Nm) E
AR R K A5 R K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 Mxg2 7] N T Cho08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | BEh (g/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.6 57.6 18 85 45 M4x4.5 1.8 &8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.4 38.5 12.9 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 61.3 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.2 31 11.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.9 825 9.4 24 23 M3x3 18 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 5.8 14 5.2 30 = 6x3.5%x3.5 25 41.7 30.1 7.8 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 32.8 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ* 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.9 11.9 3.5 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ*
«
BEARKIE ISO14728 5t H G2 RESHEETBRHATHRFT L] : Coop=1.26 X Cypop
Mr/Mro My/Myo
e~ L P1
cico t lc/cQ 3 © o al 6 o
feme o | ©) © 8
e [Py | e 9 £ 9 6 :
f - ©) ©




‘0

snenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. R

5.10 MR-W EUZR %I (I%ME ~ M EBEmZ = A LR A)
MR-W UZZRF] (FE ~ AFMEmZES A~ Nse A LR

cpc

T
(@)
O
Ols
?
W
T 1z
1%
@
|
{ @
©
2
91
o
S
”“\
— 1l
2
7
£
2
=1
|
Hi

“4{“‘
— ]
L
I
— ]
L
I
e
R L:
|
Il
|

W> Wi P3
MR 9W-MR 12W MR 15W
HERT PERYT (mm) BERY (mm) BERN (mm) HEEREH(N) FFHRAE (Nm) i
SRR SRR
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 w L ] h2 P1 P2 Mxg2 %} S T C 008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(Q) | EE(g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.7 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.6 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 61.2 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 5T E5 2 BEBHEFEFAFBEHET L : Csp=1.26 X Cjos
Mr/Mro My/Myo
—~ L P1
cico t lc/cQ i © o g o o
feee o 0 ®) ©
e [P ] —co 9 ¢ 9 6 :
L+ - © ©




MR

MERIRAR 118

LRI

i

BRIRIRIEIBERIY

5. R

6. R B B

BRI

M1
1 \ \g \
SHRIIE i
L L . L
Wi+ ‘ P ‘
5.11 THEAKEIMRU-MAET
R8s &
AU SR AR I JBELR N (mm)
Hi Wi P Mi
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7
MRU 9M 515 9 20 M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 8.3 5 15  M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35
5.12 THEAREMRU-WHRF
R gk
AU SR AR I BELR N (mm)
Hi Wi P Mi

MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7
MRU 5W 4 10 20  M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15 M3x0.5

N o A W N

CBMREAREZEIM
CHERETYAMEEHRC58~63  LEPEEEAIHRC28
BERAR—RBEMEEE M
 RERTHERFHERTRHER
EBREEFFN
L ARENHPEEBESRER

. ERRY - BEERMENZSERFEMRMERHKRIEENRT B i

| 04 | B
12+0.3mm .- P 13£0.3mm
/ \
g \) \)
® i\ ® ©®
{
L0*0.5mm
N R R
T
BHBNSE 9M 12M 15M oW 12w 15W
FLEE (mm) 20 25 40 30 40 40
12, L3 min 4 4 4 4 4 4
12, 13 max 20 20 35 25 35 35
FBIRAREILO (mm) 3000 3000 3000 3000 3000 3000




MR | szsmsmeazs sTRARGRMRENRN S |

FHEFABHRRTRIE
5 @D
i <] == T i —
L Ll L il I
al[] ‘ ; ‘ ‘
P3
Wi
MR-M
MR-9W/12W MRT5W
FHEAIRERMR-MAT FHEATRMR-WHT
RIS BELRS (mm) H2(g/m) RISRARIE BELRS (mm) B2 (g/m)
H1 Wi P Dxdxg1 Hi - Wi P P3 Dxdxg1
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR ISW | 9.5 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR12W | 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 555) 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 7.3 18 30 - 6x3.5x4.5 940
ST Miniature Stroke Slide series
STRAERTEME BN KT
THEHLBARTRIE
Mi M

H1

al K

MRU-M Wi
MRU-9W/12W MRUTSW
THARELMRU-MAT THEAEEMRU-WHF
BRI BEURY (mm) EE(g/m) BRBE BERY (mm) E&(g/m)
Hi Wi P M1 Hi Wi P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 = M4x0.7 940




ST | siwapses

STRERGRMABNEN | S |

BAR  BEEIRE

STRARTEMERIMBAR T XRHKE
BERRZE - RAYPERHRF B4 TS
MEERGBE TARZAMRET - AR
ARTHE  DUESEFHED > RHRES
&t HEEDEE

STV RATRZ MBI /B IR LATIE S 150°C -

MRAEBHREERE - WA MERER
PR -

T1 : 200°C T2 : 300°C
BRNEXRTELEANTED

RETBERIEEE

STRIERATRMBRMBIRRIFZELDN
BITRE ARETHHRERER  RE
AIRE) - FTRUBTRER  BEMEDE -

STRVARATRM AR IEBNRYEBRG »
BEANENRESEREER  TEXL
IEBETRBBERELE -

STRERITEMEBRMEBINREIEREH
2 REHRAKBELNEFILBH
EZBEIAKIE » EDAS RN o

iy /63 B 55 2

STRARITEMERIEBNMAZEN B
B2~ SR R AR IS B R IR 2 NSRS A
H - B R ER G RATREYE - B
RE-RE -




ST

STRERITEMEIBHNRIY

STRERITIEMEBHNRI

2. WMEH

BE

STRUAMRATERMERMEBINEMP, H NZT&E
BESE HRTER - F2HAB7EMHN -

BB

ST RAT M E R B BE BB AR
JHAEE B Y BATHE LENA - AR
B E2REI0EMHH -

C 3
L=Ks [%] - 105

Ln Kst

L
T 25060 T Vm- 60

FR148

—Q9)

—(20)

TAEER

STRIARITERMEMRMEBNRMMERER
2 BVoRV > FE2HESEMRERX -

BmEFL

STHARTEMEREBUNEESHITA
AR (19) ~ (20) FHEB/H - EAXNRIRE
ISO 14728-1 -~

Kst

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

IRIB 1SO14728-1 252172 R HE

TEMEMNUERE

=p(mm - f, - 10-4 —(8)
REEFEREANTRER  SH 2T S fmmi= Dimmis by
STRARTRREREBNNETEE A ey = ()1, 105 — @D

HiEEED  EREEHAMEREERANE
FIAK(15) ~ (21) ~ (17) MEHEERE
BMESwMmE  FEARM  (19) ~ (20) ©

€3(mm) = f3 - 103 —a7)

EEmMES &AM

1 8HEMIINE R B R REABERKFAKE
ANSTRARITEMERMEBDN -

Vo Al Ordering Designation
Size
fi | fa | fs | fi | f2 |[fa| ST 7 M VO P 27/ 30x30 To
7 5 200 4 3 130 3
9 5 300 6 4 200 4
12 6 380 8 4 250 6
15 7 530 12 5 350 8

3. AT BAA

STRIRRITEBERMEBOMNIERESR
ST7M VOP 27/30x30To 7% 61 » &E834N £3% -

ST




ST | siwampsemzaazs STRERFRMAEBIEN | S |

4. R
P4 nxP1
Lr
ST 5 o 7 I © o
T El @ — 'EI ! 1 i I @ @ @ @ -
£ F e e I @ o o
W2 Wi Lr
L1
Lb
S B8R (mm) MERT (mm) BERYT (mm) -
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg, t
ST7/M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M
ST9M 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 ST9M
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
SRR BAE PUERY {mm) AR (mm) &5(N) B4 (Nm)
Ls Lr L2 Lg N Lb L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo
ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 210 1580 59 3.4 3.4
ST7M 4] 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47 .4 1.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 1.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 11.2 3 100 97.4 1.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




MR

AR IRAR 1B 8L R DY

BEAB / 3% H B oo/mmrvear) /
#hosk / 5/
EEBEED / EFBOF/ WaaE /
FEFRTT () / SERHBELRAY / QTR B commrerr) /
wEREAERMIEHEEE / [JYes [INo BEERAH comwrear) /
WHRE / BORESH
Oxe Oz H=s Dex O=5mE_ ) O=E2\E_ ) [OHEbGEaRsim)
BHESHE O i (2) i) O =4t
BoEG raEsne | [ ]2 []s3 O =2t
BINOERERT (mm) | Lo: (BB CIBREIER) Li: (BIETE, — SRR
EFPNEOCE (Mm)| Ly Lmy: Lmz:
EFMHER (ka) (BOMIBRES - HESARE)
FEE) (L (mm) Laz:
SNIIHES I E (mm) Lex: Lz
HAHFTN) Fx: Fz:
—#—%
— W%
1E8) R 4

RIS Omusz ODer Desa O ees Dama Deag O Fs 0 =20

SRR () - ITRBERRE (M/sec) © Inuézﬁ—;(m/seci) :

SRR (m/sec?) BB ARRERE (sec) ¢ fEBpSEE (hr') *

SRR : BEHERS )

B REB KRG

P — O - Ome=crEsg ) [O=EZ/EE O semBeER_ )

O AE#/E caz ) [ s cam ) O swamnmEn ) O =it
coc iEmEEAR | [ amEgsgmer [ aEEssemar [ RinEams Ozm
cpe BT R O xm b O x@Ezmmes O rzmEmms [ 2t

O REkrcpciasingmbg » |1 Ekcpciazimmag -
sEmacmars | (] Efcpcim B EBE BIAESEBOEE | [ xp
Sihg SHBERSR: SRR
SRR

IR P ESENT O] AT [ shseseepis O & mme O =




